

Oprichtingsvergadering buurtvereniging Bloemendaal-Noord 13 juni 2009 in de kantine van BVC.

Aanwezig: Niels van Manen, Wim van Meenen, Cobie Schouwenburg, Pim Oosterbaan, Bert Schuurung, Wilna Hupkes, Hilde Groen, Rob Smit (en een machtiging van Evert Vos en Bettie Ruigrok, vanwege vakantie afwezig)

Tilly v.d. Burgt, Jaap Marchand, Marlieke, dhr. H. de Jong, Peter Dortmund, dhr. A. Frielink, Petra Hessling, Jan Mantel, Joke de Radder. In totaal 15 leden en 2 machtigingen. Notulen: Cobie Schouwenburg.

Wil Böhm zorgde namens BVC voor koffie en thee. Boriszorgde voor een presentatie van de website.

- 1) Opening door de dagvoorzitter Niels van Manen.
- 2) Aan de voorgestelde agenda wordt nog het punt kascommissie benoemen toegevoegd.
- 3) Alle aanwezige initiatiefnemers stellen zich voor. Dat zijn Niels, Wim, Cobie, Pim, Bert, Wilna en Hilde en Rob. Tilly was ook aanwezig maar zegt later iets te willen inbrengen.
Als motivaties werden genoemd: behoud van de leef- en woonomgeving; versterking sociale cohesie; samen sterker; plezierige contacten onderling; betere afstemming door de gemeente op de wensen uit de buurt; elkaar ondersteunen, o.a. door goede informatie-uitwisseling (website, nieuwsbrief), en het gebruik maken van elkaars deskundigheid en ervaring.
- 4) De statuten waren van tevoren in verkorte vorm aan alle buurtbewoners verstrekt. Ieder die dat wenste heeft digitaal of op papier de complete versie ontvangen. Er is sinds de verspreiding nog één ding in het ontwerp gewijzigd; het zinsdeel in het 2^e lid van artikel 3 dat elk lid ook daadwerkelijk actief moet worden is geschrapt. (Dit kon mooi nog even getoond worden via de presentatie). Daar niemand amendementen noch bezwaar had zijn de statuten aldus met algemene stemmen vastgesteld.
- 5) In de pauze konden men iets drinken, zich als lid opgeven of als kandidaat voor het bestuur.
- 6) Nu volgde de benoeming van de voorzitter. Het voorstel om Hilde Groen te benoemen leverde geen bezwaren op, zodat Niels meteen de voorzittershamer aan haar kon overdragen.
- 7) Hilde stelde daarna in haar nieuwe functie voor: Evert Vos als secretaris, Rob Smit als penningmeester en Wim van Meenen als vice-voorzitter, en als vijfde bestuurslid stelde Pim Oosterbaan zich beschikbaar.
Er waren geen tegenkandidaten noch bezwaren tegen deze kandidaten; alles bij acclamatie.
- 8) Vervolgens werd op dezelfde wijze vastgesteld dat Wim van Meenen en Rob Smit gaan zorgen voor het passeren van de statuten bij de notaris (Dat is notaris Janssens uit Overveen, die dit "om niet" voor de buurtvereniging wil doen).
- 9) Het eerste jaar (tot de volgende ALV) wordt geen contributie geheven. Wel kan een ieder een vrijwillige bijdrage leveren.
- 10) Kascontrole commissie: Bert Schuurung en de heer A. Frielink melden zich hiervoor aan, en worden hiertoe benoemd.
- 11) Rondvraag
Dhr. Frielink meldt dat een papieren nieuwsbrief toch wel prettiger leest; het antwoord is, dat we het komende jaar zoveel mogelijk proberen de nieuwsbrief door alle brievenbussen te blijven bezorgen.
Dhr. Frielink vraagt of Veen & Duin bij ons werkgebied hoort; het antwoord is, nee, maar toevoeging in een later stadium is opengelaten.
Dhr. Frielink vraagt of de ledenlijst op de website gepubliceerd kan worden; het antwoord is, dat we dit om privacy-redenen niet zullen doen.
Tilly v.d. Burgt meldt dat zij het oprichten van deze buurtvereniging niet ondersteunt.
Wilna Hupkes biedt aan gastvrouw te blijven voor de bestuursvergadering.
- 12) Hilde bedankt iedereen die aan deze bijeenkomst heeft meegewerkt en sluit de vergadering.
Er kan nog wat gedronken worden (eventueel van de door Rob aangeboden fles wijn) en nagepraat over bijvoorbeeld het plan van de gemeente over herbestemming van het Bleek en Bergpad en de wijziging van de verkeerssituatie op de Bergweg.